

省委常委会召开会议分析全省一季度经济形势，研究部署下一阶段工作

稳中求进 扎实工作 全面实现经济运行率先整体好转

晚报综合消息 昨天上午，省委常委会召开会议，深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，分析全省一季度经济形势，研究部署下一阶段工作。省委书记信长星主持会议并讲话。

会议以视频形式连线到各设区市、县（市、区），听取了全省一季度经济形势分析汇报。市委书记吴新明在南通分会场参加并发言。

会议指出，今年一季度是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年的第一个季度，是深入贯彻落实习近平总书记参加全国人代会江苏代表团审议时重要讲话精神的第一个季度，是疫情防控平稳转段、全面恢复正常生产生活秩序的第一个季度。全省上下牢记嘱托、感恩奋进，全力以赴抓经济、谋发展，比学赶超、敢为善为，创造性开展工作，推动经济快速恢复向好、动能持续增强、预期显著改善，实现良好开局。

在分析当前面临的困难挑战和有利条件后，会议强调，全面实现经济运行率先整体好转，“率先”的动能还需继续加强，“整体”的协调还需靠前发力，“好转”的态势还需持续巩固。二季度是巩固向好趋势、推动全年经济运行达到潜在增长区间的重要窗口期。各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，认真落实党中央决策部署，稳中求进、扎实工作，

更加注重扩大总需求、更加关注经营主体运行、更加有效防范化解风险，不断增强工作的前瞻性、精准性、创造性，把“走在前、挑大梁、多作贡献”的责任担当好，努力在高质量发展上继续走在前列。要抓关键，更好释放消费潜力，积极扩大有效投资，激发民间投资活力，持续巩固回升向好势头。要固根基，进一步提升产业链供应链安全性和竞争力，加快构建现代化产业体系。要强动力，瞄准打造具有全球影响力的产业科技创新中心，培育国家战略科技力量，推进关键核心技术攻关，发挥企业创新主体作用，大力支持独角兽企业，布局落子未来产业，加快实现高水平科技自立自强。要补缺口，更大力度帮助企业稳订单、拓市场，创新公共服务方式，全面降低外贸企业成本，千方百计稳住外贸大盘。要稳就业，多措并举创造更多高质量就业岗位，统筹做好民生“七有”工作，用心用情保障和改善民生。要防风险，以“时时放心不下”的责任感抓细抓实安全生产、政府性债务、房地产等领域风险隐患排查整治，坚决守住安全发展底线。

会议强调，全省各级党员干部要以主题教育为契机，加强党的创新理论武装，大兴调查研究，着力解决突出矛盾问题，增强坚如磐石的信心，砥砺攻坚克难的决心，保持久久为功的恒心，以时不我待的精神状态、走在前列的担当作为，扎实推动高质量发展，为全国发展大局多作贡献。

海太长江隧道围护工程施工进入冲刺阶段

晚报讯 昨天，记者从铁四院（湖北）工程监理咨询有限公司海太长江隧道项目部获悉，为持续保障海太长江隧道（公路部分）工程主体项目江北段的敞开段、明挖暗埋段、盾构始发工作井段的工作井创造开挖条件，海太隧道围护主体结构施工目前已进入冲刺阶段。

最美人间四月天，施工大干正当时。目前，海太长江隧道施工现场施工人员、管理人员近千人奋战在一线，各类施工机械70余台，各工种及机械流水作业、穿插施工，在场设备有液压

挖掘机、推土机、压路机、汽车吊、履带吊、装载机、双轮搅拌钻机、地连墙成槽机、铣槽机、三轴搅拌桩机、反循环钻机、高压旋喷桩机等，大型施工设备齐聚海太长江隧道施工现场，为工程建设提质加速。同时，各类施工工序压茬进行，迅速推进，工程进度取得明显进展。

海太过江通道是南通“八龙过江”交通格局中的第五条过江通道、第一条交通过江隧道，项目连接太仓市、常熟市和南通市，全长约39公里，建设工期6年。

记者彭军君 通讯员戈德旺 宋新宇

南通路网设施建设项目施工图设计通过省级审查

晚报讯 昨天，2023年南通市普通公路路网监测设施建设项目施工图设计方案顺利通过省交通厅公路事业发展中心审查。

专家组认为，该项目以南通市公路路网设施现状和项目需求分析为基础，从点位布设、设备选型、通信供电、系统架构等方面进行了详细设计，设计文本内容完整，结构合理，施工图设计方案能够指导项目实施。

据悉，今年南通路网监测设施建设项目以需求为导向，计划投资约650万元，新建路网视频监控30套、一类交调站点14处，升级改造交调设备4处，加密全市部分县道路网监测覆盖，有效推动“一张网”管理取得新突破。项目建成后，将会为公众提供更加稳定、多元、便捷的出行服务。

记者彭军君
通讯员张昕 施青希

吴新明会见中国铁工投资建设集团、中国水环境集团高层一行

晚报讯 昨天下午，市委书记吴新明会见中国铁工投资建设集团总经理李亮、中国水环境集团总经理陈铭一行，围绕加强水务环保、城市更新、乡村振兴等领域合作，更好服务南通高质量发展进行了交流。

中国铁工投资建设集团是中国

中铁全力打造的生态环境系统服务商和现代城市投资运营商。中国水环境集团是国家开发投资集团旗下的水务及水环境治理专业投资公司。

市领导王洪涛、凌屹参加会见。

记者朱文君

南通市农业高质量发展招商推介会在宁波举行 签约40个项目 投资总额38亿元

晚报讯 昨天下午，南通市农业高质量发展招商推介会在浙江宁波举行。市委副书记、宣传部部长沈雷出席并致辞，表示要借鉴宁波经验、深化两地合作，携手建设农业强市。宁波市副市长杨勇参加会议并致辞。

南通与宁波同处上海“1+8”大都市圈，分别是长三角北翼和南翼经济中心，两地一直保持着密切的交流合作关系。南通是传统农业大市，也是国家现代农业示范区以及国家大型商品粮、优质油菜基地，全市拥有优质稻米、生态畜禽、蔬菜园艺、现代渔业四大主导产业，形成25个年产值10亿

元以上县域特色产业集群。当前，南通正围绕“争当江苏建设农业强省先行军”的目标，加快建设8个市级现代农业示范园、9个省级农产品加工集中区，全力打造“万事好通”一流营商环境，完善农业项目绿色通道，为项目投资提供了良好的平台和环境支撑。

本次招商会，书面发布了64个优质农业招商项目和40条扶持政策，会上重点推介了19个项目，40个项目集中签约，投资总额38亿元。

副市长刘洪主持推介会。

记者卢兆欣

聚焦LNG运输船和海上风电安装船监管 江苏沿海首个战略合作协议签订

晚报讯 21日，江苏沿海首个LNG（液化天然气）运输船和海上风电安装船监管领域战略合作协议在如东签订，将进一步助推南通沿海液化天然气和海上风电两大绿色清洁能源高质量发展。

据了解，该协议由南通海事局、中国船级社南通办事处、中石油江苏液化天然气有限公司、中天科技集团海洋工程有限公司等单位共同签订。此

次合作以深入践行“向海图强”战略为目标，聚焦构建支部共建融合平台、拓宽船舶安全监督范畴、打造LNG船安检特色品牌、聚力新兴领域课题研究、指导港航企业科学管理等五个方面。

“这既满足了如东洋口港和海上风电发展需求，也是新时代对加强海上安全管理、保障清洁能源安全的一次重要创新！”南通如东海事处相关负责人说道。记者吴霄云 通讯员郗林



顺利下水

21日，1800吨海上风电安装平台在振华重工启东海工顺利下水出坞。1800吨风电安装平台项目升降系统等核心装备由振华重工自主研发、生产，实现全面国产化。

记者许丛军